
Результаты анкетирования родителей и учащихся  ГБОУ лицея №179 

в сентябре 2016 года 

Всего опрошено 573 родителя 

Всего опрошено 747 учащихся 

Вопросы анкеты Результат в % 
КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ 

ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 

РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

Положительно или скорее положительно 79 
Затрудняюсь ответить 17 
Скорее отрицательно или отрицательно 4 

 
 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ 

РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ? 
 

Да, вполне или скорее да 87 
Затрудняюсь ответить 10 
Скорее нет или однозначно нет 3 

 
 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-

ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ? 
 

Да, вполне или скорее да 89 
Затрудняюсь ответить 11 
Скорее нет или однозначно нет 0 

 
 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 

ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ? 
 

Затрудняюсь ответить 85 
Затрудняюсь ответить 10 
Скорее нет или однозначно нет 5 

 
 

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ 

ОРГАНИЗАЦИЮ РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ? 
 

Да или скорее да 81 
Затрудняюсь ответить. 19 
Скорее нет или однозначно нет 0 

 


